
Mitoza i Mejoza

Poziom trudności: Średni

1. W której fazie cyklu życiowego komórki następuje replikacja DNA?

A - Faza S

B - Faza M

C - Faza G1

2. W jakich komórkach nie występuje Faza G2

A - Dzielące się mitotyczne

B - Dzielące się mejotyczne

C - Występuję u tych i tych

3. W czasie Mitozy u roślin tworzą się:

A - Gamety

B - Zarodniki

C - Trutnie

D - Zygota

4. U trutni podczas Mitozy wytwarzają się

A - Gamety

B - Plemniki

C - Zarodniki

D - Nowe ciałka krwi

5. Która część chromosomu pęka podczas Anafazy Mitozy?

A - Centromery

B - Centriole

C - Telomery
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Mitoza i Mejoza

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A,

2. B

3. A

4. B

5. A
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